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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Фінансово-економічна діяльність не може існувати без грошового потоку, який 

виникає при витрачанні ресурсів і отриманні фокусується на розподілі доходів та їх 

використанні. У цьому сенсі визначаються джерела і форми фінансування, укладаються 

договори з постачальниками сировини і техніки, покупцями продукції,громадянин 

України установами і керівниками підприємств. Казначейські відносини визначаються 

як фінансові показники бізнесу. Витрати - це скорочення економічних вигод, що веде до 

зниження капіталу. Результат економічної діяльності компанії. Що стосується. 

економіста, дохід визначається як віддача від особливого виду людського ресурсу: 

ділових навичок. Дохід, отриманий організацією, є податковоюозначає базою, а 

прибутковий податок- одним із джерел бюджетних надходжень. Розмір державного 

бюджету України залежить від прибутковості вітчизняних підприємств. Якщо 

підприємство приносить прибуток, то це є свідченням того, що керівник успішно  

відповідав за фінансово-господарську діяльність компанії.  

Розуміння слова «прибуток» отримання прибутку в ході звітного періоду 

фінансово-господарської діяльності. Вивчити організаційні та методичні питання 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів приділяли увагу 

провідних вчених-економістів: Білуха М.Т., Герасимович А.М., Гуцайлюк З.В., 

Кірейцев Г.Г., Коцупатрий М.М., Лінник В.Г., Рудницький В.С., П.Т.Саблук, Сук Л.К., 

та інші. Вагомий внесок у вирішення цих проблем зробили іноземні вчені: Бабо А,., 

Брейлі Р., Друрі К., А.Д.Шеремет та інші. Робота вчених є основою для подальших 

наукових досліджень конкретної тематики, дає висновки щодо вдосконалення 

методологій обліку, аналіз звітності та аудит звітності відповідно до  стандартів та 

законодавства.  

Мета та завдання дослідження Цілі наукового дослідження є демонстрація 

теоретико-методологічних положень, вироблення ефективні рекомендації щодо 

вдосконалення бухгалтерського обліку, аналіз та аудит результатів організації, 

узагальнення найкращих, надання рекомендацій щодо вдосконалення облікового 

процесу. 

Для цілі в даному дослідженні були поставлені та вирішені такі завдання:  

- описано природу економіки та доходи, витрати та фінансові результати. 



5 

 

 

 

- визначити основні напрямки роботи та нормативно-правову базу організації 

обліку показників підприємства; 

- розкрити організацію, яка обліковує результати діяльності в НП(С)БО. 

- визначити організаційно-методичних концепцій обліку фінансових результатів. 

Проаналізовано та оцінено результати корпоративної діяльності та внесено 

пропозиції щодо збільшення продажів та зниження витрат. Внесено рекомендації щодо 

вдосконалення методики перевірки. 

Об’єктом даного дослідження є детальний процес формування фінансових 

результатів відповідно до національних стандартів бухгалтерського обліку та чинного 

законодавства ТОВ «Левеня». 

Предметом дослідження є комплекс теоретико-методичних і практичних 

розробок, спрямованих на максимізацію фінансових результатів діяльності 

підприємств, облік, аналіз, перевірку та аналіз формування фінансових результатів 

діяльності промислових підприємств та спрямованість.  

У роботі використано загальноприйняті наукові методи, наведений нижче: 

індукції та дедукції, аналізу та синтезу – при вивченні сучасного стану та перспектив 

розвитку механізму формування прибутку та управління його індукції та дедукції, 

аналізу та синтезу – при вивченні сучасного стану та перспектив розвитку механізму 

формування прибутку та управління його використанням; абстрагування – сформувати 

загальні висновки на основі системного аналізу та узагальнення теорії та практики 

щодо особливостей формування фінансових результатів; конструктивні розрахунки - 

для підтримки пропозицій щодо підвищення ефективності обсягу прибутку; графіки – 

для наочного представлення. Під час написання дипломної роботи були використані 

законодавчі та нормативні матеріали, що регламентують бухгалтерський облік, 

систематичні та навчальні матеріали з формування та аналізу показників звітності, 

праці вітчизняних і зарубіжних економістів з теорії та практики бухгалтерського обліку, 

поточні дані та матеріали особистих спостережень підприємств. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновку, списку використаних 

джерел та додатку. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УТВОРЕННЯ 

ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ» досліджено економічну сутність доходів, витрат та 

фінансових результатів, нормативно-правове регулювання обліку результатів діяльності 

суб’єкта господарюваня та порядок проведення оцінки фінансових результатів  

діяльності суб’єктів господарювання. 

У розділі 2 «МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУТА АНАЛІЗУ 

ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПП «ЛЕВЕНЯ» розкрито облікове відображення 

фінансових результатів на приватному підприємстві, порядок аналіз основних 

показників результатів ПП «Левеня» та порядок формування показників у Звіті про 

фінансові результати. 

У розділі 3 «УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА» відображено 

обліково-аналітичне забезпечення фінансових результатів підприємства, основні 

проблеми формування і визначення фінансових результатів у фінансовій  звітності та 

шляхи поліпшення обліку та аналізу фінансових результатів. 
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ВИСНОВКИ 

Фінансово-господарська діяльність неможлива без грошових надходжень від 

споживання ресурсів та отримання, розподілу та використання доходів. Для цього 

концерн визначає джерела і форми фінансування, укладає розрахунки з 

постачальниками матеріально-технічних ресурсів. Покупці продукції, державні 

установи та представники компанії Відносини щодо грошових потоків визначаються як 

фінансова діяльність компанії. Витрати – це зменшення економічних вигод, що 

призводить до зменшення капіталу. Результати фінансово-господарської діяльності 

підприємства в показниках (прибуток і збиток). 

З точки зору економіста, дохід – це душевна теплота людини і особливі 

підприємницькі здібності, а дохід, отриманий організацією, є базою оподаткування та 

податку на доходи фізичних осіб і є одним із джерел доходів домогосподарств у 

державному бюджеті. Україна визначається прибутковістю вітчизняних компаній, 

проте те, що підприємство є прибутковим, свідчить про те, що керівництво добре керує 

фінансово-господарською діяльністю підприємства.  

Під терміном «прибуток» розуміють отримання прибутку протягом звітного 

періоду в процесі фінансово-господарської діяльності організації. Якщо дохід сприяє 

збільшенню капіталу, це називається прибутком, якщо він зменшується, то називається 

збитком  

Інформація про доходи ор.ганізації та методологічні засади складання фінансової 

звітності в становлені Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 

"Дохід",затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 29 листопада 1999 

року№627,зі змінами, в несеними згідно знаказом Міністерства фінансів України від 27 

червня 2013 року №290, яке передбачає складання фінансової звітності відповідно до 

наведених нижче принципів. 

Фінансові результати відображають кількісні та якісні фактори господарської 

діяльності організації. Макроекономічніта мікроекономічні фактори, що впливають на 

формуванняприбутку. Детально розберемо особливості формування фінансових 

результатів: 

1. Це особливий вид доходу за умови фінансово-господарської діяльності. Проте 

цього недостатньо. Це тому, що позитивна діяльність організації не обов’язково може 
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бути пов’язана з отриманням прибутку (наприклад, політична діяльність, благодійна 

діяльність).   

2. Це форма доходу фінансово-господарських суб'єктів, які вигідно вклали свій 

капітал. Категорія доходу пов’язана з власним капіталом. 

3. Характеризує не весь прибуток, отриманий у процесі фінансово-господарської 

діяльності, а лише ту частину доходу, «звільнену» від витрат, понесених при здійсненні 

цієї діяльності.  

4. Це показник вартості, виражений у грошах. Ця форма визначення доходу 

пов'язана з практикою прямолінійного вартісного обліку. 

Проаналізувавши всі розглянуті тут поняття, приходимо до висновку, що 

«фінансовий дохід – це результат господарської діяльності, який розраховується як 

різниця між загальним доходом і відповідними витратами». 

Результати господарської діяльності господарської одиниці являють собою 

прибутки та збитки, а фінансовий результат – збільшення (або зменшення) капіталу в 

результаті діяльності підприємства протягом звітного періоду. Прибуток – це сума, на 

яку дохід перевищує відповідні витрати. Збиток – це перевищення витрат над доходами. 

Розрахунки ефективності включають окремий розрахунок чистого прибутку 

(збитку) за звітний період. Бухгалтерія дозволяє послідовно порівнювати доходи і 

витрати. 

Для мобілізації фінансових ресурсів, необхідних для фінансування промислового 

та соціального розвитку Критерії визнання доходу визначені П(С)БО 15 «Дохід» та 

застосовуються до кожної операції окремо. 

Аналіз структури виручки ПП «Левеня» (вертикальний аналіз) дозволяє 

розрахувати, що основну частину доходу становлять доходи від виробничої діяльності. 

1341,0 тис.грн у 2017р., 2478,0 тис.грн у 2018р., 2019р. – 3217,0 тис. грн. Дані, 

представлені в таблиці 3.1, дозволяють прослідкувати приріст доходу від реалізації 

продукції за досліджуваний період. 

Прибуток від операційної діяльності також збільшився на 269,5 відсотки 

порівняно з 2017 р., та на 33,2 відсотки порівняно з 2018 р. 

Окрім доходу від реалізації продукції,в нашому випадку м’ягких іграшок та ігор 

приватне підприємство має також дохід від операційної діяльності.  
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Згідно даних таблиці 3.2 найбільш вагомим показником діяльності ПП «Левеня» 

протягом досліджуваного періоду є дохід від реалізації продукції.  

У 2019 році до 2017 року виручка зросла на 1876,0 тис. грн., у 2018 році – на 

1137,0 тис. грн.  

Досить важливою ознакою ефективної діяльності організації є порівняння 

показників прибутковості її активів і капіталу. Залучаючи зовнішній капітал, 

керівництво підприємства ефективніше використовує власні кошти власників 

підприємства. Аналіз, який може визначити залежності прибутковості 

         Запропонований алгоритм аналізу фінансових результатів простий у використанні 

та підходить для нашої компанії незалежно від галузі. Як ми всі знаємо, загальні 

фінансові результати є показником потенціалу зростання організації (наприклад, 

збільшення виробництва, оновлення основних засобів, впровадження нових та 

інноваційних технологій тощо) та фінансової здатності організації швидко реагувати. 

змінити. В ринкових умовах питання зниження собівартості сьогодні набуває великого 

значення.   
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